МИНИСТЕРСТВО КУЛЬТУРЫ ЧЕЧЕНСКОЙ РЕСПУБЛИКИ ГОСУДАРСТВЕННОЕ БЮДЖЕТНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ КУЛЬТУРЫ «КРАЕВЕДЧЕСКИЙ МУЗЕЙ ИМ. Х.А. ИСАЕВА» (ГБУК «КРАЕВЕДЧЕСКИЙ МУЗЕЙ ИМ. Х.А. ИСАЕВА»)

НОХЧИЙН РЕСПУБЛИКИН КУЛЬТУРИН МИНИСТЕРСТВО ПАЧХЬАЛКХАН КУЛЬТУРАН БЮДЖЕТНИ УРХАЛЛА «ИСАЕВ ХЬУСАЙНАН Ц1АРАХ ЙОЛУ МОХКБОВЗАРАН МУЗЕЙ» (ПКБУ «ИСАЕВ ХЬУСАЙНАН Ц1АРАХ ЙОЛУ МОХКБОВЗАРАН МУЗЕЙ»)

20.06.2023г.

с. Итум-Кали

Отчет о проделанной работе

«О постоянно действующей рабочей группе по мониторингу и оперативному реагированию на проявление религиозного и национального экстремизма в Чеченской Республике» в ГБУК «Краеведческий музей им. Х.А. Исаева» за 2 квартал 2023 года

За прошедший период в ГБУК «Краеведческий музей им. Х.А. Исаева» по части реализации «О постоянно действующей рабочей группе по мониторингу и оперативному реагированию на проявление религиозного и национального экстремизма в Чеченской Республике» проведены следующие мероприятия:

06.04.2023г. Беседа «Толерантность путь к миру»

Государства — члены Организации Объединенных наций объявили 16 ноября Международным днем толерантности, который ведет к благополучию и к счастью. Так будем же толерантными, терпимыми, всегда, независимо от того, господствует на улице хмурый ноябрь или знойный август.

Толерантность очень важна в нашем мире, ведь именно это качество поможет жить людям в мире без конфликтов, - отметил ведущий мероприятия Зураб Исмаилов. Так же подчеркнул, что каждый человек личность, должен обладать чувством собственного достоинства и умением уважать достоинства других; каждый человек многообразен в своих проявлениях и не похож на других.

Количество участников мероприятия - 15 человек.

12.05.2023г. Круглый стол с просмотром видеоролика «Заблудившаяся молодежь»

Сотрудникам музея Зураб Исмаилов показал видеоролик, где экстремизм является серьёзнейшей проблемой, с которой человечество вошло в XXI столетие, что именно молодые люди чаще всего становятся проводниками чуждой и чрезвычайно опасной для настоящего общества идеологией. Почему надо уметь видеть проявление экстремизма и что делать, чтобы не быть втянутым в такие опасные сообщества через интернет - эти вопросы были раскрыты в ходе просмотра видеоролика.

Встреча была интересной и полезной. В ходе беседы сотрудники рассуждали на тему национальной и расовой терпимости, причинах войн.

Проводя такие мероприятия, мы вносим определенный положительный результат в воспитание подростков, так как при этом совершенствуется правовая культура, воспитывается уважительное отношение к окружающим, другим народам, традициям, обычаям.

Количество участников мероприятия - 15 человек.

20.06. 2023г. Лекция «Возникновение религиозного экстремизма на Кавказе»

Входе мероприятия Зурабом Исаевичем было сказано, что распространению идеологии экстремизма на Северном Кавказе способствовал Ваххабизм в начале 21в.

Так же ведущий отметил, что главная задача остановить потоки и ликвидировать ячейки религиозного экстремизма среди общества нашего государства.

Количество участников мероприятия -12 человек.

Директор

И.Ш. Якубов

Ответственный

3.И. Исмаилов